



ТЕРНОПІЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА

Управління стратегічного розвитку міста

м. Тернопіль, вул. Листопадова, 5, 46001; тел.: 0352250721, 0671579525, 0671579503;

e-mail: usrm.mr@gmail.com; web: ternopilcity.gov.ua

ВІДГУК

**на освітньо-професійну програму «Аналітика суспільних процесів»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 033 Філософія
галузі знань 03 Гуманітарні науки
Тернопільського національного педагогічного університету
імені Володимира Гнатюка**

Професія аналітика є актуальною і престижною у світі й набирає популярності на вітчизняному ринку праці, зокрема, є неординарною для нашої країни і має важливий регіональний контекст. Фахівці-аналітики володіють набором компетентностей, що пропонують способи вирішення різних проблем і визначають напрям руху конкретної сфери. Професійні аналітики є одними з найважливіших працівників будь-якої серйозної приватної фірми чи державної організації. Тому підготовка здобувачів за освітньою програмою «Аналітика суспільних процесів» спеціальності 033 «Філософія» галузі знань 03 «Гуманітарні науки» у Тернопільському національному педагогічному університеті імені Володимира Гнатюка є актуальною і затребуваною.

Зміст освітньої програми відповідає запитам сучасного українського суспільства та місцевого самоврядування. Для високофахової підготовки здобувачів-аналітиків у ній добре представлені предмети філософського, економічного, соціологічного, культурологічного, інформаційно-технологічного, політологічного планів тощо. Це дозволяє формувати комплекс знань, умінь та навичок за обраною спеціальністю та розвивати такі важливі риси майбутнього фахівця як аналітичні здібності, логічне мислення, комунікабельність, відповідальність.

Аналіз програми дозволяє зробити висновок, що основна увага у ній надається саме професійній підготовці, що дозволяє забезпечити досягнення програмних результатів навчання, значна увага відведена на формування загальних та фахових компетентностей та інтегральної компетентності: розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у галузі філософії та гуманітаристики або у процесі навчання, що передбачає застосування філософських теорій та методів і характеризується комплексністю та невизначеністю умов.

Вважаємо, що на регіональному рівні особливо актуальна затребуваність аналітика як фахівця із вміннями швидко орієнтуватися в інформаційному потоці, формувати адекватне уявлення про події, що відбуваються довкола, систематизувати дані та робити відповідні прогнози. Тому представлена освітньо-професійна програма «Аналітика суспільних процесів» спеціальності 033 «Філософія» галузі знань 03 Гуманітарні науки отримує схвалення стейкхолдерів-роботодавців і заслуговує на подальший розвиток.

Начальник управління



Юрій ДЕЙНЕКА